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IZJAVA VODSTVA O NEPRISTRANOSTI 
 
 
Eurofins raziskave okolja Slovenija d.o.o. nudi storitve preskušanja in kontrole vsem, ki povprašujejo po teh 
storitvah. Pri tem Eurofins raziskave okolja Slovenija d.o.o. enakopravno obravnava vse stranke in 
potencialne stranke, ne glede na njihovo velikost, lokacijo, način poslovanja, obseg prometa ter lastništvo. 
 
Organizacijska struktura Eurofins raziskave okolja Slovenija d.o.o. in izvajanje procesov za obvladovanje 
tveganj zagotavljajo, da osebje kontrolnega organa in laboratorija pri opravljanju svojega dela ni pod vplivom 
nikogar, ki bi izvajal neposreden finančni ali komercialni pritisk v povezavi z izvajanjem preskušanja in 
kontrole in da na teh področjih dela ne prihaja do konflikta interesov. 
 
Z analizo tveganja smo ugotovili, da je vpliv lastništva podjetja oz. lastniško povezanih struktur svetovanja, 
ki ga izvajamo majhen. Pregledali in analizirali smo tveganje glede spremembe lastništva. Lastniki in ostala 
podjetja znotraj skupine Eurofins se ukvarjajo z dejavnostmi na področju preizkušanja hrane, farmacevtskih 
in kozmetičnih izdelkov, forenzike, posameznih medijev okolja (znotraj katerega spada v manjšem deležu 
tudi laboratorijsko preskušanje odpadkov) in drugih izdelkov. 
 
Pri postavkah, ki lahko prestavljajo določena tveganja, npr. zaposleni v podjetju, pa smo sprejeli nekatere 
ukrepe za odpravljanje morebitnih vplivov na nepristranost. 
 
Politike in postopki po katerih delujeta kontrolni organ in laboratorij, se izvajajo na nediskriminatoren način. 
Postopki ne vsebujejo prikritih oblik diskriminacije z uporabo oviranja in ustvarjanja ali pospeševanja dostopa 
vlagatelju, oz. drugače kot je določeno v standardu SIST EN ISO/IEC 17025. 
 
 

                          Direktor Eurofins raziskave okolja Slovenija d.o.o. 
                          Matej Šuštaršič 
 
 
 

 
Špela Furar, predstavnica vodstva za kakovost (PVK) 

Boštjan Mikuž, vodja laboratorija 

Matej Šuštaršič, namestnik vodje laboratorija 

Boštjan Mikuž, namestnik PVK 

Matej Šuštaršič, namestnik PVK 

Zdenka Mazej Grudnik, vodja področja vode in zrak 

Matej Šuštaršič, v.d. vodje področja odpadki, tla in okoljske raziskave 

Polona Druks Gajšek, svetovalka za okolje 
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Darja Krašovec Osojnik, vodja preskusnega področja vodni vzorci in mikrobiologija 

Boštjan Mikuž, Vodja preskusnega področja talni, rastlinski, plinasti in ostali vzorci ter odpadki 

Boštjan Mikuž, Vodja preskusnega področja vzorčenje in preskušanje na terenu 

Vera Goltnik, namestnica direktorja po pooblastilu 

Vera Goltnik, vodja računovodstva 

Simona Šimon, podporni analitik 
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